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Уважаемые сотрудники компании "ЛУКОЙЛ"!
Для оформления клубной карты в сети фитнес клубов World class, необходимо: обратиться в интересующий клуб в отдел продаж с пропуском с места работы, паспортом, обязательно сообщить, что у Вас есть корпоративная программа -  кодовое слово: «Спортивный клуб ЛУКОЙЛ»; ИЛИ
1. Оставить заявку на сайте https://www.worldclass.ru/ с Вами свяжется сотрудник для консультации;
2. Позвонить по общему телефону: 📞 8(495) 788 00 00. Вас соединят с интересующим клубом.
3. Направить письмо на почту corpsales@wclass.ru  c рабочего электронного адреса: @lukoil.com. В письме указывается: ФИО клиента, дата рождение и контактный номер телефона, дату и клуб планируемого визита;
Для подтверждения принадлежности сотрудника к компании, сотрудник должен предоставить одно из следующих подтверждений:
· [bookmark: _GoBack]письмо, отправленное c рабочего электронного адреса: @lukoil.com. 
· письмо, направленное уполномоченным представителем (контактным лицом) с указанием: ФИО сотрудника, дата рождения, паспортные данные, контактный телефон, почта, желаемая дата оформления и клуб;
· пропуск работника, где указаны полные ФИО работника и фотография.  
Корпоративная программа распространяется на ближайших родственников. Ближайшими родственниками работников Заказчика в рамках Соглашения признаются: супруг (супруга), дети, родители. В качестве подтверждения родства используются следующие документы:
· Для супруга/супруги сотрудника подтверждением является свидетельство о заключении брака или страница паспорта  «Семейное положение» со штампом.
· Для детей и родителей сотрудника подтверждением является свидетельство о рождении или страница паспорта «Дети» с отметками.

ВАЖНО! Братья и сестры и другие члены семей не имеют право воспользоваться корпоративным предложением.
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